

# B I L T E N

---

broj 4

subota 20:05

godina XXV

---

Profesionalno izvedena krađa na SFeraKonu. Jučer ukradeni primjerak "Sablje" Ivana Gavrana u rekordnom roku (danas) završio u Italiji. Gdje li će sutra biti? I čemu služi security na SFeraKonu?

Dobra stvar: netko dovoljno cijeni knjigu da bi je ukrao. Okej, u Hrvatskoj je i to mjera uspjeha.

\* \* \*

Sa štanda se žale na preglesnu muziku. Kažu da se ne čuju s mušterijama.

Pa kakvi sto vi to trgovci? Kad vam da 200 kn recite da ste toliko i tražili. A kad vas zatraže kusur, recite da ih ne čujete.

Ću vas ja učiti kako se vodi štand?

\* \* \*

Sferaši kao Jehovini svjedoci. Idu okolo i pokušavaju učlaniti ljude u Sferu:

"Znaš li što je Sfera. Želiš li se učlaniti u Sferu?"

"Ali ja sam već član"

"Nema veze. Nitko nije savršen"

\* \* \*

Šefica od programa priča sa Sferosaurima.

## KOSPLEJ SPEŠL

Jedan od kvantitativno većih događaja na SFeraKonu je i cosplay. Toliko većih da se preljevaju na susjedne dvorane i predavanja. Kaže jedna organizatorica: na predavanje u D1 su masovno ulijetali cosplayeri, zastali na gornjoj tribini i razočarano, punim glasom, bez obzira na to što se tu u tom trenutku događa predavanje, ono, predavač bi nešto rekao, slušači bi nešto čuli, poželjna tišina, ali ekipa uleti i glasno "A ovdje nije cosplay?" "Ne, ovo je D1, cosplay je u D2. Piše na vratima velikim slovima." "Ah, nismo vidjeli." I izađu i ostave otvorena vrata. Četrnaest puta. Četrnaest. Puta.

No, izgleda da ih je božica vremena, kako god da se zove, kaznila jer je u D2 nakon nekog vremena atmosfera postala tako sparna i zagušljiva da se kiša s grmljavinom očekuje svakog trenutka. Skupljamo oklade koga će prvog pogoditi grom.

No, da ne budemo (samo) negativni, stariji član SFere (recimo i bivši, iako SFera nema bivše članove; you can check out any time you like, but you can never leave) vrlo pozitivno odrazio spram gorespomenutih aktivnosti. "Vidi se vlo povišen utjecaj Kim Kardashian i Maje Shuput. Nemojte me krivo shvatiti, smatram to vrlo pozitivnim!"

Sferosauri. "Super je program. I mi smo oduvijek željeli imati ovako puno streamova programa" Šefica od programa: "Ali mi razmišljamo o smanjenju programa jer je ovo fakat teško za orgnizirati"

Clash of the generations.

Obzirom da na mladima svijet ostaje, računajte da vam slijedi

kljaštrenje programa dok se SFerakon ne pretvori u MrDKon (konvencija iz Mrduše Donje).

\* \* \*

Organizatori se žale da im je dosadno. Nema stresa. Sve ide po planu i programu.

Je'eš tak'i SFeraKon!

Već u ponedjeljak nitko neće ni znati da je bio SFeraKon ne bude li nikakvih afera i incidenata.

\* \* \*

Šefica deska hoda i pjeva "I'm in love. I'm in love"

Očito onaj Red Bull djeluje sa zakašnjenjem.

<p>***</p> <p>Na desku ekipa veselo ćakula. Tip 15 min stoji i čeka red. Jedna od deskuša ga primijeti i pita što treba.</p> <p>"Kemijsku"</p> <p>Nećeš ti takav pristojan daleko dogurati u životu.</p>	<p>broj 21 je i dalje u bespućima SF (neo)zbiljnosti</p> <p>***</p> <p>Jelena, thanx for all the cookies. We love you! :)</p> <p>***</p>	<p>***</p> <p>DEMANTIJ: U jednom od prošlih brojeva Dejan je apostrofirao kao "(skoro) glavni šef SFeraKona". Ova titula je demantirana od jedne od organizatorica. Naime, Dejan nije "(skoro) ..." nego "(kao) glavni šef SFeraKona".</p>
<p>***</p> <p>Osoba razgledava knjige na štandovima. Ekipa sa štanda skuži da se treći dio trilogije ne vidi i okreće knjigu da se vidi naslovnica.</p> <p>Osoba "Ma nije bitno tko vidi prva dva dijela zna i za treći"</p> <p>Štander "Iznenadili biste se"</p> <p>Osoba (šaleći se): "Jel' vam onda traže i sva tri dijela Hobbita jer su bila i tri filma"</p> <p>Štander (ozbiljno). "Da."</p> <p>Nakon nekoliko trenutaka šutnje: "Doduše nisu na SFeraKonu. Još."</p>	<p>Irena dijeli ljudima papiriće na kojima trebaju ispisati svoja najljepša sjećanja sa SFeraKona (ovog ili prethodnih). Svi koji su dobili papirić nenadano imaju amneziju. Pandemija vlada.</p> <p>***</p> <p>Na predavanju Zdeslava Benzona i Ivice Puljka tražilo se mjesto viška (pa makar i stajaćeg). I molekula kisika (može i rabljenih).</p> <p>Ljudi su sjedili, stajali, ležali. Bilo je toliko ljudi da se zrak evakuirao iz predavaone.</p>	<p>***</p> <p>Krene zajebancija sa sFeraKonskom majicom iz 2003., onom s pimpekom: "Ej, dobro ušćuvana majica! Čuvaš je za posebne prilike?"</p> <p>"Da, mint condition."</p> <p>"Mint pimpek, topi se u ustima."</p> <p>Jelena, zamišljeno: "Joj, da."</p> <p>Dakle, dobro je imati dobro ušćuvani pimpek. Makar na majici.</p>
<p>***</p> <p>Ekipa (uglavnom ženska) gleda mišiće na frajeru i slini.</p> <p>Ženski glas "Jel jako creepy ako ga slikam?"</p> <p>"Oćeš stat kraj njega da vas slikam zajedno?"</p> <p>"Ne, nisam toliko jadna. Samo sam *malo* jadna."</p>	<p>***</p> <p>"Moram vas pohvaliti, najviše korisnih i točnih informacija na ovom SferaKonu sam dobio iz Biltena"</p> <p>Bilten "?????????"</p> <p>***</p>	<p>***</p> <p>Naravno, primijetili ste da je, voljom Organizatora, Bilten malo izdvojeniji od ostatka konvencije nego inače. Pa, tak je kak je, we made the best of the situation. No, ulazi Netko u Ispovjedaonicu i kaže "Ja sam samo došao uzeti Bilten, nemam grijeha za isповijediti se."</p> <p>Ne, sinko, svatko ima grijeha, Bilten sve vidi i sve čuje, a što ne vidi i ne čuje, bez problema izmisli.</p>
<p>***</p> <p>Na desku se žale da su tražili Ubik 21, a dobili Ubik 20. Pa su išli do štanda Hangara7 tamo su ih uputili na Sferu, koji su ih uputili dalje nakon čega smo prestali pratiti priču. Pratite vi tri deskuše kako pričaju uglavnom nitko ništa ne zna, a</p>	<p>Benzon i Puljak jedva izašli iz predavaone, ali im okupljena rulja željna znanja ne da otići ni na WC ni na pivo.</p> <p>Milostivo su dopustili kojoj molekuli kisika da dođe do njih.</p> <p>***</p> <p>Mirko traži Mirka. Nemamo pojma što je sa Slavkom</p>	<p>***</p> <p>Nakon predavanja o klasicima SF-a kao lektiri za učenike koji su došli SFeraKon Expressom, predavač pita jednu učiteljicu kako je zadovoljna predavanjem.</p> <p>"Pa, bilo je dobro, ali bi bilo bolje da ste povremeno i završili neku rečenicu."</p>